
期　間　 令和3年7月17日 ～ 令和3年8月31日 回答数 64

問２　１年間にどれくらいの頻度で施設を利用しますか。　　問３　１年において、施設の利用は増えましたか。

問４　利用した施設で、どのように感じましたか。

施設利用満足度アンケート（市民プール）

問１　あなたの性別、お住まい、年代等を教えてください。
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9

毎年プールがオープンすることを楽しみにしています。今年もオープンしてくれてうれしかったです。

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今季はコロナウイルス感染防止策として予約
制、利用制限を設けて実施しました。皆様のご理解ご協力をいただきまして開場できたことに感謝
申し上げます。

10

また来ます

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけますよう努めてまいります
ので何卒よろしくお願いします。

7

プールサイドががたがたで足の裏を切ってしまった。早急に修繕してほしい

ご迷惑をおかけし誠に申し訳ございません。開場前に危険個所の修繕を行っておりますがすぐに
対応いたします。

8

町外者も同じに利用させていただきありがとうございます。

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今季はコロナウイルス感染防止策として予約
制、利用制限を設けて実施しました。皆様のご理解ご協力をいただきまして開場できたことに感謝
申し上げます。

6

飛び込みがしたい。

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。飛び込みは危険な行為として当プールではでき
ません。ご理解ご協力をお願いいたします。

3

すごくよかった。（他５名）

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけますよう努めてまいります
ので何卒よろしくお願いします。

4

ウォータースライダーを復活させてください。（他４名）

現時点では設置の予定はありませんが、今後改修等がある場合は、検討課題として参考にさせ
ていただきます。

5

家族で楽しめました。ありがとうございました。（他１名）

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけますよう努めてまいります
ので何卒よろしくお願いします。

■ご意見欄回答

1

コロナの関係で本日が最後の利用になります。学校のプールが閉鎖されている中、ありがとうございました。

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけますよう努めてまいります
ので何卒よろしくお願いします。

2

子どもの遊べるところをありがとうございました。とても感謝です。

ご利用いただきまして誠にありがとうございます。今後も皆様が満足していただけますよう努めてまいります
ので何卒よろしくお願いします。
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